

В Таджикистане запустили новый сайт с информацией о ситуации с правами человека

Правительство Таджикистана при поддержке ООН создало новый веб-сайт, обеспечивающий доступ населения к информации по вопросам соблюдения прав человека, сообщает Центр новостей ООН.

В сообщении отмечается, что на этом сайте - <http://khit.tj> - можно найти информацию о ситуации с правами человека в Таджикистане и о соблюдении страной своих международных обязательств в этой области.

Новый веб-сайт о правах человека доступен на таджикском и русском языках. Он был разработан при поддержке регионального офиса Управления ООН по правам человека в Центральной Азии и запущен в начале февраля этого года.

Появившийся портал дает общественности доступ к докладам в области прав человека, которые были представлены страной в комитеты ООН, и к информации об участии Таджикистана в других правозащитных механизмах ООН.

На веб-сайте можно оставлять комментарии относительно выполнения правительством страны своих обязательств в области прав человека.

Региональный представитель ООН по правам человека в Центральной Азии Элизабет да Коста подчеркнула, что сайт призван повысить прозрачность и подотчетность властей страны, а также внести вклад в расширение демократического пространства.

«Создание этого сайта - важный шаг с точки зрения выполнения государством обязательства распространять рекомендации правозащитных механизмов ООН и создавать платформу для диалога с гражданским обществом», - сказала Элизабет да Коста.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-zapustili-novyi-sait-s-informatsiei-o-situatsii-s-pravami-cheloveka>